



[Смотреть фотографии...](#)

24 марта 2016г. в Москве состоялся съезд Российского Союза промышленников и предпринимателей, в котором приняла участие делегация Международного Конгресса Промышленников и Предпринимателей (МКПП), во главе с Председателем Совета В.П.Тарлевым.

В состав делегации вошли руководители национальных деловых союзов разных стран члены МКПП такие как, Казахстан, Азербайджан, Эстония, ряд вице-президентов и председателей комитетов МКПП.

В своём выступлении на съезде Председатель Совета Международного Конгресса В.П.Тарлев поблагодарил за приглашение на форум делегации МКПП, поддержал базовые положения отчетного доклада Президента РСПП А.Н.Шохина, идеи и предложения участников дискуссии, которые объективно оценивали состояние дел в бизнес-среде России и содержали рекомендации о необходимых конкретных действиях, ещё отметил заинтересованное, неформальное участие руководства страны в работе съезда.

В.П.Тарлев подчеркнул возрастающую роль международных неправительственных организаций, опирающихся на заинтересованные национальные бизнес структуры, и заверил, что Международный Конгресс, где РСПП является одним из авторитетных членов, сыграет свою заметную роль в реализации решений съезда, в том числе путем укрепления сотрудничества между национальными деловыми союзами на Евразийском экономическом пространстве.

[Текст выступления В.П.Тарлева на Съезде РСПП](#)